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KẾ HOẠCH

Tổ chức hưởng ứng “Tháng hành động vì An toàn thực phẩm” năm 2018.
***

Thực hiện theo Kế hoạch số 18-KH/ĐTN ngày 14/9/2017 của BCH Đoàn trường về việc thực hiện nhiệm vụ Y tế trường học năm học 2017 – 2018.
Thực hiện theo Công văn số 929/SGDĐT-CTTT ngày 23/4/2018 của phòng Chính trị tư tưởng, Sở Giáo dục và Đào tạo Sóc Trăng.

Thực hiện theo ý kiến chỉ đạo của Chi bộ trường THPT Vĩnh Hải và căn cứ vào tình hình thực tế của đơn vị, Bann chấp hành Đoàn thanh niên trường THPT Vĩnh Hải xây dựng kế hoạch tổ chức triển khai hưởng ứng “Tháng hành động vì An toàn thực phẩm” năm 2018, với nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

Nhằm tuyên truyền, giáo dục kiến thức cho học sinh, nhà giáo, cán bộ và nhân viên chế biến thực phẩm tại căn tin trong  nhà trường và cha mẹ học sinh về an toàn thực phẩm, các tiêu chuẩn, quy chuẩn, quy định điều kiện vệ sinh an toàn thực phẩm và kiến thức khoa học về an toàn thực phẩm, tác hại của thực phẩm không an toàn.

Phổ biến các văn bản quy phạm pháp luật về an toàn thực phẩm; những quy định về vệ sinh cơ sở, trang thiết bị và dụng cụ sơ chế, chế biến thực phẩm; vệ sinh cá nhân trong việc phòng ngừa ô nhiễm thực phẩm và các bệnh truyền qua thực phẩm.


2. Yêu cầu
Việc tổ chức triển khai hưởng ứng phải đảm bảo thiết thực, hiệu quả, nhằm thu hút được sự quan tâm và sự tham gia của toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh của đơn vị, tránh phô trương, lãng phí, mất thời gian.
Các hoạt động được triển khai theo tinh thần chung của kế hoạch đảm bảo duy trì hàng năm. Không gây ảnh hưởng đến các hoạt động giáo dục khác của đơn vị.
II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG
1. Các hoạt động

1.1. Tổ chức treo băng rol với khẩu hiệu “Tăng cường trách nhiệm của người sản xuất, kinh doanh thực phẩm” trong suốt thời gian diễn ra hoạt động.
1.2. Tổ chức tuyên truyền, phổ biến rộng rãi đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh của đơn vị về an toàn thực phẩm, các tiêu chuẩn, quy chuẩn, quy định điều kiện vệ sinh an toàn thực phẩm và kiến thức khoa học về an toàn thực phẩm, tác hại của thực phẩm không an toàn.

1.3. Tuyên truyền trên cổng thông tin điện tử của đơn vị: www.thptvinhhai.edu.vn.
1.4. Phối hợp với hội chữ thập đỏ và nhân viên y tế của đơn vị thường xuyên kiểm tra việc thực hiện các quy định về đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm tại căn tin của đơn vị. Trực tiếp giám sát và kịp thời ngăn chặn việc cung cấp các loại thực phẩm không đam bảo chất lượng và vi phạm về vệ sinh an toàn thực phâm cho học sinh.
2. Chủ đề.
“Tăng cường trách nhiệm của người sản xuất, kinh doanh thực phẩm”
3. Thời gian.
+ Thực hiện từ ngày 15/4/2018 đến gày 15/5/2018.

+ Tổ chức tuyên truyền vào tiết sinh hoạt dưới cờ sáng thứ 2 ngày 07/5/2018.

4. Thành phần tham dự.

Tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh của đơn vị.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Ban chấp hành Đoàn trường lập kế hoạch tổ chức triển khai hưởng ứng “Tháng hành động vì An toàn thực phẩm” năm 2018 trình Chi bộ phê duyệt, báo cáo về thị Đoàn Vĩnh Châu và chuẩn bị cơ sở vật chất có liên quan để tổ chức. 
Phối hợp với Hội chữ thập đỏ tổ chức các hoạt động kiểm tra và giám sát việc cung cấp thực phẩm của căn tin đến với người sử dụng.
Trên đây là kế hoạch tổ chức triển khai hưởng ứng “Tháng hành động vì an toàn thực phẩm” năm 2018 của ban chấp hành Đoàn trường. Đề nghị các đồng chí cùng thực hiện đúng theo tinh thần của kế hoạch. Trong quá trình thực hiện nếu có khó khăn, vướng mắc thì liên hệ trực tiếp với ban chấp hành Đoàn trường để giải quyết./.
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* Nơi nhận:
- Phòng CTTT (báo cáo);

- Chi bộ (báo cáo);
- Thị đoàn (báo cáo);

- BCH Đoàn trường và Hội chữ thập đỏ (tổ chức);

- VP Đoàn (lưu).
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